FOS &) weereon

PFE-31,PFE-41,PFE-S18IMH F &R

FE4 A005-14/C

EHEE
PFE/ AL, H124 0 dlmlk. Hiv@. 6
FO BT TR RO A @, AT R . KA A
W5 R
1% T 75 4 DIN5 1524~535 kR Uk (195 3l ,
DL AT AR T T e 1 15 B
IXHEAEAT AL UL, AT I AR A
(NEA SN
2AE RSP F7 4 SAE J744 Frifk.
BT, Bl CURTHS Ul e DRI AR AT
FTPYASF R (47 2 L
© %tk Hefs 72 by, LALLM e R A
@@ 1. W
@ P HE 98, HEm k15022 TH i .
® % KJE Jyn]ik210bar.
© o
@ PFE-41
[ =s
PFE X2 - 31 03 /31028 / 1 D T o /*
FE R4 %%MW:A
LRI T A ;‘tha%ﬁ# "
X2= FH AN I 2 4l P U A
X3= A AL = 142 vrit
B AR A BRI b Ea )
XA=#—PFE-3111%E SO, W[5 ]
XB=4—/NPFE-41 ({ t}PFE-41FIPFE-51) {1 % . T=FrifE
XC=#—APFE-51 ({{*PFE-51) [{1 %% . U, V, W=ILZBR S

XO=ig i, AN G ik,
Vs BT R B NI,

FEAA190,
Rl 2]
31, 41, 51

R (emirev) MWL [2]

PFE 31: 016,022,028, 036, 044
PFE 41: 029,037,045, 056, 070, 085
PFE 51: 090, 110, 129, 150

UM ZIEEPFEX*: 552 (FIHE3) 5

W AT -
D=IHHEF CUTEAS MBI, FRHE e
S=iT4
U PRESERALISE.
s, (617
BRMLHR (OS50 T
1=hiiE
2= A (X PFE-41FIPFE-51)
3= F e

1est:
S=M T HRMEA (TRALED
=M T AR IHAL CBURES 5D

PRI ARG g | PMPFE-S1RIPREA!

[2] T fE451E: 7E1450rpm, SHIR50°C, 1SO VOA6H it TiliE

- HE _— EERE 7bor(3 70bar 140bar 210bar
s ooy | BEER | 0T T L P | e B | o
PFE-31016 16.5 23 0.5 21 3 19 5 16 8.3
PFE-31022 21.6 30 0.6 28 4 26 7 23 10.8
PFE-31028 28.1 800-2800 40 0.8 38 55 36 10 33 14
PFE-31036 35.6 51 1 49 7 46 12.5 43 17.8
PFE-31044 43.7 63 1.3 61 8 58 15.5 55 22
PFE-41029 29.3 41 0.8 39 55 37 10 34 14.7
PFE-41037 36.6 800-2500 52 1 50 7 48 12.5 45 18.3
PFE-41045 45.0 210bar (1) 64 1.3 62 8.5 60 16 57 22.6
PFE-41056 55.8 80 1.6 78 " 75 21 72 28
PFE-41070 69.9 101 2 98 13.5 95 26 91 35
PFE-41085 85.3 800-2000 124 2.4 121 16 118 32 114 43
PFE-51090 90.0 128 2.7 124 17 119 33 114 45
PFE-51110 109.6 800-2200 157 3.2 152 21 147 40 141 55
PFE-51129 129.2 186 3.7 180 25 174 47 168 65
PFE-51150 150.2 800-1800 215 4.2 211 29 204 55 197 75

(1) H/WGHI/PEE i K 114 160bar .
(2) HIIWGHI/PEE I K ¥ 4 4 1800rpm..
(3) FIFITHNFE SR IE L

A005 - 1




PFE-*1EIM F REEE S

TRERLE (LA B8
i1 R LR SO VAT SRR B AT, I 5 U (1 6
PRI M-20°C E|+70°C
MR ELIES 75 #rDIN51524~535 13 vl ;- FeAt A5 L [ 1 F
HEUUR -
I KA BIRG 800mm 7s
AT ARG 100mm 7s
SEAT IR 24 mmfs
AT IR 10 mm/s
IR FE P51 1SO19/16kRHE (U251 mAl Bs =751 U 52
MR E s df . -20°C~+60°C, /WGH#$}-20°C~+50°C, /PE%Ef: -20°C~+80°C
HEAEHEM R )1 ik AE1800rpm LN, M-0.15bar#1.5bar, i1l 1800rpmit;, MO%|1.5bar

[4] tAemhzk: ZTFHB50°C, 1S0 VGAGKRAEREH

1=H%E — £ Sk Lk

2=IRFEKEE, (EFF51S04412-1
FRUERIEREE AT A .
Hid: 1450rpm

PFE-31

3=1E i J1 \7barZs1t. 43 210bariif (1]
RE—EEM%

4={E140barii [ TN HFE — 4§ R M 4%,
FET 5 AR 7 e Le il

PFE-41

5=1£ )k 1 \7bar?z1t. 43 210baritf (1)
RE R

6=7E140barl} [ ThZH 48 — iR ph 4k,
TRETh M TAE ) R E L o

PFE-51

7=1E £ 71 \Toar e f¢ 42 210barltf (¥
ik 135311

8=1E140barltf [ TH FHFE —FEiR 2%,
TR A AR ) AE L.

A005 - 2

600
| 50
T 480 ,
£ / ad
Ll
% 360 *-:
= 20 / / 2
® Lo
g 120 / 4:332
L"),
% /_,/:;"016
0 50 100 150 200 250
A ) [bar]
100 044
80 036
= 028
§ 60
- 022
B 40
016
20 —
0 600 1200 1800 2400 3000
e [rpm]
200
160
' 120
£
ig 80
ES
40—
0 500 1000 1500 2000 2500
3 [rpm]
300
7 150
240

180

Wi [Vmin]
N
N
(=]

fo]
(=3

0

110

090

500 1000 1500 2000 2500
e [rpm]

100 3
9OfF——F——
% 80
?' o AT PFE-51
E 70 WW!ZZWII////I/I/?/I/////// ] |
= B sovais T ~
V/IIMY/AVIM// s sI - e
60 ///////{/_/I_/AV/////I//’/A////I//////////
0 50 0 50 200 250
A7 [bar]
30
‘ 044
s - o3s
=3 Pz
® K 028
=
g -
Zz / / // o
6
=
0 600 1200 1800 2400 3000
3 [rpm)
60
6
) %5 Jomo
2 o
= 36
- 056
ﬁ / / oS
= e ”
12 ] / / 029
o
0 500 1000 1500 2000 2500
H3 [rpm)
100
8
80 U
129
/
_E * / L
: |- 090
=40
¥
20
0 500 1000 1500 2000 2500

3 [rpm]



(5 ]3OS

AT FEANRS TSR BN A AN 7 T AT B, B O D
T=3E il AR AR R 2 b ChRdEZRSD
U= 3l 15 kil 11 4122 180°
V=l 5 el A 2290
W=t 5 2l PR 22270°
TEZ AR R il D 7E— 4 H L L
il RS AT LA I syt inh 1 SR AR T A 42

T

[ 6| 3R zh%H

Tt

1= T AR Z IR (DO A5
ARG, WO bR S

2= T HAEMBIAE (PO EE— (I H A0

KHIA (O PFE-41FIPFE-51)

ST HRMEIAE PO — I H D
AR R

AL (hof) EEEmED
AR 2
DAQ

me

Al F Gl D11 Al Gl D11

ASORS Tl 784
DAQ

Al

Gl

TR

D11

[heapiikspit)
DAQ

PFE-31|4.78

4.75

21.11
20.94

57.50| 9.50 {19.05

19.00

SAE 16/32-9T

4.78
4.75

24.54
24.41

57.50

9.50 |22.22

22.20

SAE 16/32-9T

24.45
24.41

PFE-41|4.78

4.75

59.00(11.40|22.22

22.20

SAE 32/64-24T 6.36

6.35

25.03
24.77

71.00| 8.00 |22.22

22.20

SAE 32/64-24T]

6.38
6.35

28.30
28.10,

78.00

11.40|25.38

25.36

SAE 32/64-24T|

PFE-51| 7.97

7.94

35.33]
35.07

73.00| 14 SAE 16/32-13T 7.95

7.94

35.33
35.07|

31.75 84.00

31.70

8.10 |131.75

31.70

SAE 16/32-13T]

7.97
7.94

38.58
38.46

84.00

34.90
34.88

SAE 16/32-13T|

TEBEH

S=H T SRR 2 R (T 7L )
JHFPFE-314F4SAE A 16/32 DP, 9% thi
HHT-PFE-414F4 SAE B 16/32 DP, 134 iAi
FH T-PFE-514F4 SAE C 12/24 DP, 1451k

=T A Z IR (PO T4 L B
J1TPFE-31HIPFEX*-3144 7 SAE B 16/32 DP, 134 ikt
HTPFE-41FIPFEX*-4175 5 SAE C 12/24 DP 144 A

7=AEZ AR T 5 N A
FHTPFEX*-314§ 7y SAE B 16/32 DP, 1314
HHTPFEX*-41454 SAE C 12/24 DP, 145 1A

TRHELS TERERhELS

7

(s piikipil
DAQ

=
=

G2 | G3 71 G2 | G3 71

SR il 7Y
DAQ

G2

TEREREL7

Z1

(oS piikiiRit)
DAQ

PFE-31|33.50|19.50 SAE 16/32-9T SAE 16/32-9T |42.50| 28 | 9.5

o

SAE 16/32-13]

T SAE 16/32-9T

33.50

9.5

o

SAE 16/32-13

T SAE 16/32-9T

PFE-41|41.25| 28 |8.00 |SAE 16/32-13T SAE 32/64-24755.60| 42 |8.0

o

SAE 12/24-14)

T SAE 32/64-24T7

41.60

8.0

o

SAE 12/24-14

T SAE 32/64-24T

PFE-51|56.00| 42 |8.10 |SAE 12/24-14T SAE 16/32-13T

[ 7 |4R%E PR

RAWEHAE [Nm]

=

=

REY

B3 i A K AE[Nm]

A B3 HHELS

B

HEL7

(ESDE:E

PFE-31 160 240 110

240

240

130

PFE-41 250 250 400 200

400

400

250

PFE-51 500 500 850 450

400

YR ZEIIT i WA T 2 (KR — F g it 2 Fm] A
PEZ IR A R 1 0 SRS 5 R B
MR UEAT PSR Sl - 10 S AR AN 2 2R vh Dy O

A005 + 3




[8] 3 maZesE R~ [mm]

=t 1
P=thati
—- 33
s
H
- B -
C -
\ I °‘(L
R
PFE-31: TH=11/4"; PH=3/4" < hﬁz DUkt
PFE-41: TH=11/2"; PH=1" F L PFE-31=9kg
PFE-51: TH=2";  PH=11/4" b PFE-41=14kg
2| U PFE-51=25.5kg
SAE-30007% 0] LLG 524k, WFEAKI1208: )
fidE= A B C @D E H L M DN Q R
PFE-31 136 100 28 82.5 70 6.4 106 73 95 1.1 28.5
PFE-41 160 120 38 101.6 76.2 9.7 146 107 120 14.3 34
PFE-51 186.5 125 38 127 82.6 12.7 181 143.5 148 17.5 35
g DS ul U2 \ QW1 QW2 J1 J2 X1 X2 QY
PFE-31 114 58.7 47.6 10 32 19 30.2 22.2 M10X20 | M10X17 47
PFE-41 134 70 52.4 13 38 25 35.7 26.2 M12X20 | M10X17 76
PFE-51 160 77.8 58 15 51 32 42.9 30.2 M12X20 | M10X20 76
(9] BmRE R~ 4% RF) [mm]
T=tth 1 |
P=thl 1
SAEL
PFEX-31: TH=11/4"; PL=3/4"
PFEX-41: TH=11/2"; PH=1"
PFEX-51: TH=2"; PLI=11/4"
HopbRF, 8]
BS DAG | DAH |E[EHH (Nm) (1) DAN| AP AR DAS H J L M N R
82.57 6.42
PFEXA-31 114 106 70 M10X17 | 95 33 25 82.63 6.48 165.5 132.5 79 32 28.5
82.57 6.48
PFEXA-41| 134 106 70 M10X17| 95 23 1M 82.63 6.48 194 171 73 32 28.5
101.62 9.73
PFEXB-41 134 146 125 120 32 18 101.68 978 203 171 107 41 34
82.57 6.42
PFEXA-51 134 106 70 M10X17 | 95 227 " 82.63 6.43 206.2 183.5 73 32 28.5
101.62 9.73
PFEXB-51 134 146 125 120 32 18 101.68 978 215.5 183.5 107 41 34
127.02 12.73
PFEXC-51| 134 181 300 148 | 46.5 30.7 127.02 12.78 230 183.5 143.5 56 35

(1) BRAR I 52 0 12, 99
A005 + 4





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


